



“毕业礼”！小伙献造血干细胞救人性命



星报讯(付艳 记者 马冰璐 文/图) “这是我24年来做的最有意义的一件事,也是送给自己的毕业礼物。”7月11日上午9时,安徽省公共卫生临床中心、安医大一附院北区血液科造血干细胞采集室内一台分离机正开始缓慢运转,作为我省第432例造血干细胞捐献者,周岔已做好准备开始造血干细胞捐献,这也是该院首例中华骨髓库的干细胞采集。“1ML……10ML……20ML……”随着机器的运转分离,造血干细胞混悬液

一点点装满造血干细胞收集袋。
周岔来自宿州,是安徽农业大学经济技术学院学生。今年6月,他正在写毕业论文时,接到了省红十字会的电话,经中国造血干细胞捐献者资料库筛查,他的血型与广东一位6岁的地中海贫血儿童相符。作为应届毕业生,找工作也因为这场捐献搁置。
“当知道配型成功时,我心情很激动,入库4年了,现在终于能为陌生患者带来重生的希望,真是太好了。”2018年暑假,周岔在网上看到招募造血干细胞捐献志愿者的海报,便走进宿州市万达广场的献血车,填写志愿单,成为了中华骨髓库志愿者。

经过2个多小时,周岔顺利完成了造血干细胞捐献。这份饱含着爱心和祝福的“生命种子”将由专人送到患者所在医院,移植入患者体内,为患者及其家庭带去希望与未来。
“捐献造血干细胞对我来说是一件小事,而对于患者却是生的希望。能够捐献造血干细胞,用自己微不足道的力量给患者带去生的希望,我很自豪,希望孩子能够早日康复,健康地生活。”周岔说。

皖北地区防汛排涝保苗视频会议在亳州召开

星报讯(记者 秦缘) 近日,皖北地区防汛排涝保苗视频会议在亳州市召开,副省长张曙光主持会议并讲话,省水利厅厅长张肖,省应急管理厅厅长张海阁,亳州市委副书记、市长邓真晓出席会议。
会上,张曙光指出,这段时间以来,皖北六市普降暴雨和大暴雨,受强降雨的影响,部分地方有了不同程度的积水,给农作物生长带来了一些影响,防汛救灾形势严峻。要抓紧排涝,根据农田不同区域受涝程度和影响,分片制订排涝方案,调集排涝人员和设备,有序开展应急排涝,加快清淤和清沟沥水,三天内把

田间的积水排净,为保苗创造条件。对过水时间比较长的绝收地块,退水后要组织农民尽早补种早熟玉米、早熟大豆和改种鲜食玉米、菜用大豆、绿豆、蔬菜等生长期短的作物,最大限度减少灾害造成的损失。要认真完成大豆玉米带状复合种植任务,为国家粮食安全作出安徽贡献。
他强调,要建立由气象、应急、水利、农业农村等部门参与的快速便捷的会商机制,做到早研判早决策,及时发布预警信息,采取果断措施,切实做好防汛、排涝、救灾、保苗等工作。

全省工会启动“金秋助学”活动

星报讯(记者 秦缘) 近日,省总工会印发《关于全省工会开展2022年金秋助学活动的通知》,在全省范围内部署开展2022年金秋助学活动,切实解决困难职工家庭子女上学难、就业难问题。
全省基层工会广泛走访调查,了解本地区符合条件的困难职工家庭子女上学动态信息、毕业就业需求等。职工可自主向所在单位或社区(街道)工会,或直接向所在地市(市、区)总工会职工服务中心提出助学申请,由各级工会履行相应程序,将符合条件的助学对象及其助学需求等信息汇总上报至省总工会。省总工会根

据金秋助学资金需求情况,统筹拨付金秋助学资金。
据了解,符合建档条件的困难职工子女入学,助学金标准按照《安徽省工会困难职工帮扶实施办法(试行)》及有关规定执行。全省工会组织拓展圆梦计划,针对高校新入学及在读的建档在册困难职工子女,发放助学金、提供勤工俭学岗位。做实金牌蓝领,针对就读中职、高职院校的困难职工子女,搭建校企结对助学就业合作平台,实现助学和就业一体化服务。开展阳光就业暖心行动,通过校企对接、线上线下招聘会等,帮助应届、往届毕业生尽快实现就业。

安徽4名专家入选全国司法鉴定专家库

星报讯(沈慧 记者 马冰璐) 7月11日,记者从安徽省司法厅获悉,近日,司法部下发通知,组建全国司法鉴定专家库,并公布了《全国司法鉴定专家库名单(试行)》,共183人。安徽省孟刚、吴茂旺、方邠和米文忠4名司法鉴定专家入选全国司法鉴定专家库。
孟刚,教授,博士,从事病理学、法医学教学、科研、医疗及司法鉴定37年。在法医学领域,主要从事法医病理鉴定工作,其中脾脏破裂时间推断课题成果2017年获公安部科技三等奖;2006年入选中华医学会千名名医。
吴茂旺,教授,副主任法医师,硕士生导师,皖南医学院法医学院副院长,法医学专业负责人,安徽皖医司法鉴定中心负责人,《皖南医学院学报》编委。从

事法医学教学、科研、鉴定工作20年。安徽省芜湖市重大行政决策咨询论证智库专家。
方邠,高级工程师,1986年毕业于中国刑警学院,主持完成五项省部级科研项目,获得两项发明专利和五项实用新型专利。独立研发制造了“朱墨时序仪”“多次测定仪”“高光谱文检仪”“三维笔迹量化检验仪”等文检行业专用设备并装备到全国司法鉴定机构。
米文忠,正高级工程师,注册安全工程师,博士。从事火灾事故调查、灾害事故机理研究20余年,参加国务院天津港“8·12”特别重大爆炸事故、江苏响水天嘉宜化工有限公司“3·21”特大爆炸事故等重大燃气爆炸事故等调查评估工作。现任清华大学合肥公共安全研究院灾害事故调查技术中心主任。

六安彩民喜中双色球一金两银

7月10日,双色球第2022078期开奖,中奖红球号码01、04、05、15、17、31,出球顺序17、01、04、31、05、15,蓝球号码09。本期全国开出6注一等奖,单注奖金7387658元。这6注一等奖花落4地,云南中3注,安徽、山西、辽宁各中1注。
据检索,我省大奖出自六安市霍邱县长集街道第34135034号福彩站,中奖票系一张42元自选“7+3”全复式号码票,中得1注738万元一等奖和2注25.9万元二等奖,以及固定奖20400元,总奖金792万余元。相较于单式投注,复式投注的选号范围更广,中奖概率更高,一旦中奖,容易实现“大奖小奖全丰收”的盛况。
胡婧炜

安徽选手牛春格将出战田径世锦赛

星报讯(记者 江锐) 7月9日,世界田联在官网公布了2022年世界田径锦标赛的参赛运动员名单。中国田径队派出了53名运动员,将参加23个项目的角逐,安徽选手牛春格入选大名单,名将王春雨则不在名单之列。
据悉,2022年田径世锦赛将于当地时间7月15日至24日在美国俄勒冈州尤金市举行。这届世锦赛原定于2021年举行,受疫情影响推迟至今年。本届世锦赛也是巴黎奥运会周期的首场世界级室外综合田径赛事,共设49个项目。
“00后”小将牛春格在今年5月前往法国,与我我国撑竿跳名将徐惠琴一同师从外教训练。在训练期间,牛春格在一场小比赛中创造了4米55的个人最好成绩,她的这一成绩已经进入中国历史前五位。在多站洲际巡回赛EAP女子撑竿跳高比赛中,牛春格多次进入前三名。本届世锦赛牛春格将携手李玲、徐惠琴出战女子撑竿跳高比赛。

瘫痪老人冒充“外商” 诈骗多家企业150余万元

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 记者从安徽省公安厅获悉,日前,泾县公安局刑事侦查大队在上级公安机关的大力支持下,成功破获一起假借帮助中小企业融资为名,从中收取融资筹备费用实施诈骗的特大系列诈骗案。
6月1日,泾县公安局接一公司陆某报警称,其被人诈骗了70余万元。民警经询问得知,原来在去年上半年,陆某经朋友介绍认识了一位70岁的“神秘富豪”俞某,几番觥筹交错后,陆某对这个瘫痪老人的雄厚财力深信不疑。俞某称自己在新加坡、香港坐拥众多公司,陆某对他提出的扶持内地企业计划兴趣十足。随后陆某按照俞某的要求,筹备合资公司以获得扶持资金,并向俞某账号陆续转入境外公司注册费、公证费、考察费等共计70.8万元的筹建费用。
然而,时间过去一年,陆某翘首以盼的扶持资金迟迟没有到位。俞某还以种种理由推诿搪塞,并要求陆某继续汇款转账,察觉到受骗的陆某遂报警求助。6月29日,民警于厦门市将犯罪嫌疑人俞某抓获归案。到案后,俞某面对民警的讯问百般抵赖,称扶持资金不到位系陆某企业自身资质达不到扶持验收标准等原因。面对陆某的狡辩,民警继续展开调查。很快,在俞某住宅内搜查出大量公司印章及各类公司文件模板。
在铁证面前,俞某如实供述了自己在海外先后注册4家公司,并在一年时间内,以扶持资助困难中小企业名义收取融资费用,于山东、贵州、安徽等地先后诈骗多家企业总计150余万元的犯罪事实。目前,泾县公安局依法对俞某采取刑事强制措施。